2024年6月7日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:邱立波

# 可爱的【A们

在我们丰富多彩的校园生活中,身边围绕着一群各具特色、无比可爱的同学。他们就像是一道通路,点缀着我们的青春画卷。让我们一同走进同学们等。他们就像是一道避水。级着我们的青春下飒梧的风景,去领略那些运动健将的。体唇,感受大胃王的独特食量、临时,体高的世界,感受大胃无力,以及沉浸在小书迷现,以及沉浸在小书迷现身边同学的别样魅力与趣味。

### 大胃干

## 鄞州区华泰小学东校区301班 孙师磊(证号2412286) 指导老师 曹睿

班里有一个"大胃王",他长得白白胖胖的,肚子又圆又大,远远看去,分明就是个"大皮球",这就是我的好朋友顺顺。

他的胖都是因为贪吃,我们都称他为"贪吃鬼"。有一次,学校吃鸡翅,他一进食堂,就闻到了鸡翅的香味。他兴冲冲地冲向了取餐口,大声说道:"阿姨,我要九个鸡翅!一个也不能少!"取完餐,他小心翼翼地捧着餐盘,低着头,一边走一边闻,眼睛死死地盯着鸡翅。他来到餐桌前,一个接一个地吃着鸡翅,骨头堆成了小山丘,边上的人都惊讶地看着他,有的说:"真是一个大胃王!"有的说:"要是我的话,肚子都要爆了!"还有的说:"再吃下去的话,学校都要破产了!"

最让我惊讶的是,有一次周末, 我和他一起去一家面馆吃面,我们 点了两碗面。面上来了,他满脸堆 笑,捧起碗,一把拿过筷子,把脸贴 近碗里,"嗖嗖"几声,面一扫而空, 吃完后还满足地舔了又舔,好像还 想再吃一碗。

他真是一个大胃王,一个吃不 饱的大胃王。

# 我们班的运动健将

## 宁海县金阳小学306班 张逸轩(证号2404525) 指导老师 胡玲巧

一双炯炯有神的大眼睛,两条 健壮的腿,再加上一头乌黑的头发, 凑成了我们班鼎鼎有名的运动健将 ——章成菓

运动场上,总能看见他的身影。有一次在200米的预赛中,只见他身体向前,目不转睛地盯着裁判员。只听"砰"的一声,他便飞快地跑着,好像在想:"快一点,再快一点,越快越好。"就在冲刺的时候,对手追了上来。这时候他并没有放弃努力,最后以第二名的成绩进入了决赛。我们都为他捏了一把汗,恭喜他!

他不但跑得快,而且跳得远。在跳远的比赛过程中,只见他双脚发力,两只胳膊不停地摆动着,好像一只展翅的雄鹰。从他坚定的眼神中,我看到了他必拿第一名的决心。随着裁判员的枪声响起,他开始跳了,我们的心都提到了嗓子眼,忍不住闭上了眼睛。这时候只听见"咚"的落地声,我们才敢睁开眼睛。耶!恭喜他进入了决赛。

在扔实心球的时候,只见他左脚在前,右脚在后,双手拿着球,身体向后倾斜,一脸严肃地盯着前方。他一共扔了三次,第二次扔得最远,最后他得了第五名。

这就是我们班鼎鼎有名的运动 健将,他坚定又不放弃的体育精神 值得我们去学习。

指导老师 刘芳



指导老师 吴颖轩 石艾可(证号 2413310) 鄞州区堇山小学508班

# '数学课"周子派

## 鄞州新蓝青学校305班 朱自在(证号2412518) 指导老师 陈学谦

我的同学周子涵是一个"数学迷"。他的数学成绩一直以来都在班级里名列前茅,一年级,二年级,三年级,甚是这样。

有一次数学24点考试,周子涵足足做了31道,成为我们班的第三名。去参加24点团体赛,获得了三等奖。他不仅24点算得好,每次考试的成绩也很好,得到过很多次100分和很多次免做作业卡。

他每个星期六都会去上奥数课,且他的理解能力很好,这更好地提升了他的数学水平。

他做作业不仅速度快,正确率 还很高。几乎次次都有满分,偶尔有 几次是两星,但最多也只错一道两 道。

这就是我的同学——"数学迷" 周子涵。

# 我们班的"小书虫"

## 宁海县金阳小学306班 竺梓晗(证号2404518) 指导老师 胡玲巧

一张小巧可爱的脸,一双水汪 汪的眼睛,一张樱桃小嘴,皮肤是小 麦色的,他就是——陈子欣。

下节课是体育课,同学们都提前下去玩了,就陈子欣,一人留在教室里着迷地看着书,连同学们全都走了,他都浑然不知。

吃完午饭,他还是拿着他那本书。只见陈子欣一会儿对着书笑嘻嘻的,一会儿皱起了眉头,一会儿做出失望的表情,这副模样我都要笑了。

上课时间到了,他还在看书,直 到看完书了,他才左看看右看看,才 下去上课。

睡觉时间到了,陈子欣还在看书,妈妈提醒他该睡觉了,他还要看,妈妈叫他三四遍了,他才依依不舍地回到房间里睡觉了。趁他妈妈不注意的时候,陈子欣又偷偷地从书房里拿出一本书,回到被窝里打着手电筒,继续看着他的书。

陈子欣不但是个"小书虫",而 且学习也很好,不管是语文还是数 学,只要老师一提出问题,他的小手 就会举得高高的,非常自信。

听了我的介绍,终于知道我为什么要给他取名"小书虫"了吧。

# | 找们班的| | 法动健将

## 鄞州区下应中心小学305班 余欣桐(证号2410582) 指导老师 冯晓皎

周雨轩是我们班的运动健将。一提到运动,大家都会想到他,在各种运动中,他总是能够脱颖而出,为我们班赢得荣誉。

他有一头乌黑的短发,皮肤略带小麦色,这与他阳光的性格非常相符。他总是笑嘻嘻的,很少看到他沮丧的时候。每到体育运动环节,他总是热情洋溢,积极参与。

800米跑步中,周雨轩更是 我们的骄傲。记得上次学校的运 动会,当发令枪响起的那一刻,他 像一匹脱缰的野马冲了出去。他 的起跑姿势标准,步伐稳健。一开 始,他并不占据领先位置,但在最 后的冲刺阶段,他展现出了惊人 的速度和毅力。眼看着,他逐渐超 过了一个又一个对手,最终冲线 时,他已经领先了好几米。全场响 起了雷鸣般的掌声,为我们的运 动健将喝彩。

这就是我们班的"运动健将"。

# 投盤高手

## 奉化区居敬小学308班 何佳语(证号2414376) 指导老师 殷葵州

我们班有一个同学,长得并不是很高,皮肤白白的。他书画写作都很好,别看他平时文质彬彬的,他可是我们班的投篮高手。

他非常爱打篮球。吃完午饭,他总是和一些同学一起打篮球。周末也会约几个好朋友打篮球。

有一次,他参加了我们3:3 的篮球比赛。瞧,现在他们正和301班比赛。只见他手中拍着球,快速奔向篮球架,别班的同学根本追不上他,像闪电一样。他在一个位置上停下,双手举起篮球,一投,"哐当"一声,投中了!观众们响起了热烈的掌声。别班的同学来抢球,他又冲到面前,把球抢了回来。球在他手中如提线玩偶一般,左一下,右一下,不一会儿,我们班就赢得了比赛。

他就是我们班的投篮高手。

### 我的好朋友

●我有一个好朋友,我很喜欢她。

她瘦瘦小小的,十分小巧玲珑。她很爱笑,如果你在教室的某个角落听到"咯咯咯"的笑声,不用想,肯定就是她了。

别看她个子小,她可不服输了。还记得上次学校里举行的小跳蛙比赛吗?当时,她和我一样,一点儿也不会叠小跳蛙,但是她没有放弃,每天利用课余时间去跟"叠纸高手"们请教,不厌其烦地练习。现在的她呀,叠的小跳蛙又整齐又漂亮,跳得也非常远,真让我羡慕啊!

你问我为什么会和她成为 朋友?说起来还真有点不好意思呢!我是个"马大哈",平时总是 丢三落四的。每次我找不到文具 时,她就会挺身而出,像大侦探 一样到处寻找线索,快速地帮我 找回它们。

说到现在,我还没告诉你她 是谁呢!她呀,就是我们班的朱子 馨同学。我们每天一起学习,一起 玩耍,相互提醒对方写作业要更 快一点。

我觉得,像我们俩这样,就是 真正的朋友。

镇海区实验小学209班 陆呦呦(证号2460512) 指导老师 陈华芬

●我有一个形影不离的好朋友,她叫叶一涵。

她是一个阳光开朗,学习勤奋的小姑娘。她有一头乌黑浓密的头发,扎着一条马尾辫,走起路来一甩一甩的,可爱极了。她长着一张瓜子脸,脸蛋红扑扑的,好像熟透的小苹果。她那柳叶一样的眉毛下镶嵌着一双黑宝石一样的眼睛,炯炯有神,一眨一眨,像闪闪的星星。高高的鼻子下长着一张能说会道的小嘴。

我们经常一起学习,一起玩要。有一次,我们去宁波市科学探索中心玩。那里有一个蹬车比赛,我们争先恐后,不甘落后,结果……耶,我赢了!虽然她输了,但是她毫不气馁,提议再进行一次比赛。这一次,她更加认真了,只见她双脚踩在轮子上,拼尽全力往前蹬。轮子飞快地转着,好像小哪吒脚下的风火轮。最终她第一个冲到终点线,成为冠军。我不得不甘败下风。

这就是我的好朋友叶一涵, 我希望我们可以共同学习,一起 进步。我们的友谊天长地久!

> 镇海区静远小学201班 王苹雅(证号2409376) 指导老师 费敏亚

●我有一个好朋友,她的名字叫思思。

她的个子跟我差不多高。她有一张圆圆的脸蛋,红彤彤的,还有一双大大的眼睛,像星星般闪亮。她的头发乌黑油亮,有时候扎着马尾辫,有时候扎着两个小丸子,可爱极了!

周末我们经常一起去看电影,一起分享电影里有趣的片段。周五晚上,我们一起学吉他,一起享受音乐带给我们的

庆示。 希望我们可以一起学习,一 起进步,永远做最好的朋友。

镇海应行久外语实验学校205班 陶一诺(证号2409005) 指导老师 叶惠君